



Жигулевские выходные, вариант лайт 2 дня/1 ночь предновогодняя сказка Самары 23 -24 декабря 2023 года Самарская Лука - Самара

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Тольятти / Самара

Места показа: Россия, Самарская область, Тольятти, село Ширяево, Жигулёвск, Самара

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- проживание в отеле выбранной категории.
- 1 завтрак, 2 обеда.
- транспортное обслуживание по программе тура (автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе тура, интерактивные программы, входные билеты.

В стоимость тура не включено

авиа или ж/д билеты к началу тура

Описание тура

Зимние Жигулевские выходные – это просторы Самарской Луки и запорошенные снегом Жигулевские горы, которые находятся под охраной Юнеско, вкус зимней Жигулевской вишни и освежающего Жигулевского, богато украшенная Самара и ее прекрасный модерн и авангард.

Программа тура

День 1. 23 декабря 2023г. Снежные Жигули с вишневым ароматом

Для прибывших накануне:

Завтрак в отеле Тольятти – шведский стол

9:00 – 9:30 – посадка в экскурсионный автобус. Начало программы.

Для туристов из Москвы, прибывающих поездом:

9:53 – встреча 2-этажного поезда № 65/66 на станции Жигулевск. Город находится на Самарской Луке, охраняемой ЮНЕСКО.

Когда-то на территории современной Самарской области Волга сделала крутой поворот, опоясав Жигулёвские горы и образовав загадочную и очень красивую Самарскую Луку.

Разные древние моря омывали эту территорию, здесь купались мамонты и динозавры, менялся климат, но сюда не дошел ледник, а горы не позволили затопить Луку древним морям. Поэтому как Ноев ковчег, Самарская Лука сохранила для нас живущие здесь и поныне реликты (доледниковые растения), а уникальный климат дал жизнь эндемикам - растениям не встречающихся больше нигде, кроме Жигулевских гор.

Мы проедем по плотине Жигулёвской ГЭС, уникальном гидросооружении, налюбуйтесь зимней Волгой, поднимемся на **Попову гору – маршрут Национального парка Самарская Лука**, откуда открывается потрясающий вид на седые Жигули и Волгу, в месте ее самого красивого течения.

Мы осмотрим **штольни**, уходящие вглубь до 5 километров, в которых в XIX веке организовал добычу известняка местный купец Ванюшин. Сейчас здесь нашли уют летучие мыши Самарской Луки, которые прячутся от шума туристов, и не покажутся на глаза.

Любуясь заснеженной Волгой с одной из вершин Жигулевских гор, - мы попробуем «Самарскую Луку на вкус». Нас ждет **экспресс-кружка горячего глинтвейна из Жигулевской вишни.**

Жигулевская вишня – уникальный, необыкновенно вкусный и сладкий сорт, который вывел Алексей Бещев в середине прошлого века. Растет бещевская вишня только на известняковых почвах Жигулевских гор.

С Поповой горы открывается не только великолепный вид на горы и Волгу, но и на живописное село Ширяево, которое получило статус «самого красивого села России». Именно оно стало «местом силы» художника Ильи Репина, который целое лето писал с натуры здесь свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Об этом нам расскажут в музее, расположенного в доме, где останавливался репин с друзьями летом 1870 года.

После зимнего приключения на экологическом маршруте – мы приедем в единственный город в Жигулях, Жигулевск. Здесь в атмосферном ресторане «Конь – огонь» нас ждет горячий обед (ориентировочно в 15:30) со стопочкой настойки из Жигулевской вишни.

Отправление в Самару. Размещение в отеле СамаРа*. Отель расположен в пешей доступности от ярко украшенных площадей исторической части Самары. (ориентировочно в 19:30). Свободное время.

День 2. 24 декабря 2023г. Предновогодняя сказка Самары

10:00 Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Выезд на автобусе на обзорную экскурсию по Самаре. Мы проедем по празднично украшенным улицам Самары, ее прекрасным площадям.

Самара - город, в котором самое высокое здание железнодорожного вокзала и самая большая площадь в Европе. Город, сочетающий энергетику современного делового центра, очарование старины и курортную расслабленность. "Никогда сей град разрушен не будет," - предрек святой Алексей судьбу будущего города, и войны, бунты, сражения обходят город стороной.

Прогуляемся с экскурсоводом мы и по самой большой площади Европы, ощутим на себе атмосферу новогодней Самары.

Самарский областной художественный музей входит в число крупнейших музеев российской провинции. Здание музея, построенное в начале XX века, - памятник архитектуры федерального значения, одно из красивейших и самых узнаваемых зданий Самары, расположенное в исторической сердцевине города. коллекция музея насчитывает более 18 тысяч экспонатов основного фонда, с конца XVI по начало XXI века. Гордость музея и региона - произведения мэтров российского искусства - И.К.Айвазовского, К.П.Брюллова, И.Е.Репина, В.И.Сурикова, И.И.Шишкина, А.И.Куинджи, И.И.Левитана, В.А.Серова, К.А.Коровина, К.С.Малевича, О.В.Розановой. Основная экспозиция органично вписана в интерьеры здания.

Далее мы отправимся в **Музей Модерна** – единственный в России, посвященный этому стилю. Особняк Курлиных, в котором расположен музей, - образец изысканного стиля. На первом этаже воссозданы интерьеры конца XIX – начала XX века. В трех комнатах первого этажа (будуар, кабинет, столовая) туристы познакомятся с предметами мебели, живописи, декоративно-прикладным искусством той эпохи, в том числе, созданным мастерами знаменитой «Школы Нанси» (Франция). Особый интерес представляют внутренние украшения потолков и стен, которые сохранились до наших дней. А еще – это удивительная история четы Курлиных, знаменитых купцов Самары...

14:00 – **Обед в ресторане с видом на Волгу с дегустацией Жигулевского пива. ..."Жигулевское"**. Пиво с таким названием выпускали десятки заводов по всей стране. Но настоящее "Жигулевское", с его неповторимым вкусом и по традиционной технологии приготовления, производит только один завод в мире!» Вы попробуете 5 сортов настоящего Жигулевского. После обеда мы заедем в фирменный магазин завода, где желающие смогут приобрести уникальное Жигулевское и сувениры, связанные с этим брендом.

После обеда прогулка - прогулка по набережной: почти пять километров заснеженных песчаных пляжей, прогулочных аллей, спортивных площадок, уютных кафе. Разнообразие масштабных памятников, оригинальных скульптур, креативных артобъектов...

2 трансфера на выбор:

К поезду в 15:41, для тех, кому на работу 25.12, поезд прибудет в Москву в 05:40, а для тех, кто не торопится стандартный трансфер к 17:00, к поездам в 17:08 и 18:38 и т.д.

Прогулка по историческому центру – пешеходной улице, Ленинградской с временем для покупки самарских сувениров.

17:00 Окончание программы. Трансфер на железнодорожный вокзал Самары.

Варианты размещения

СамаРА *

Места сбора группы

Тольятти

9:53 – встреча 2-этажного поезда № 65/66 на станции Жигулевск. Город находится на Самарской Луке,

охраняемой ЮНЕСКО. Посадка в автобус с табличкой «Жигулевские выходные».

Жигулёвск

9:53 – встреча 2-этажного поезда № 65 на станции Жигулевск. Город находится на Самарской Луке, охраняемой ЮНЕСКО.